

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

ВАШ ЗАБОТЛИВОСТЬ

ТОЛЬКО ДОСРОЧНО

ИНИЦИАТИВА МАСТЕРОВ СТЕКЛОВОЛОНА

Планом освоения графика, утвержденного отраслевым министерством, предприятию освоение опытно-промышленной установки производства стекловолокна одностанильным методом, впервые мощности заалларовано до начала апреля 1966 года.

Коллектив завода текстильного стекловолокна совместно с производственным объединением, расширяя фактическое состояние лет, вышел к инициации по досрочному освоению мощности ранее намеченного, а именно к 30 декабря нынешнего года.

Сегодня из 48 прорезных витателей установлено 30. При номинальной производительности 22,5 тонны в сутки завод выработал 163 тонны стекловолокна, что с по графику освоения почти на достиг уровня августа 1965 года.

Все стекловолокно, выработаемое на одностанильной установке, направляется в служб текстильной переработки, где в этот год уже освоено четыре вида новой товарной продукции — стекловолокна трех ассортиментов и стекловолокна марки ПР-07.

Инициатива возлагает на коллектив цеха выработку стекловолокна и службу главного управления осознание ответственности. Здесь прошли маршброски, утверждены мероприятия по досрочному освоению производственных мощностей. Своим трудовым успехом мастера стекловолокна посвящают опережению XXVII съезду КПСС.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Вечно сияй над республикой нашей...

Есть в жизни праздник, который особенно дорог не только солдатам, но и прочим жителям нашей планеты. Это — 1 Мая. Во всех странах мира в этот день трудящиеся отмечают его как день международной солидарности и братства людей труда, день смелого шага к борьбе против империализма и реакции, за право жить в условиях мира и социальной справедливости.

Прекрасен и радостен праздник Первомая на Советской земле. Осень хорошо его суть раскрывает в В. Маяковский «Вечно сияй над республикой нашей Мир, Труд, Май!» Этот день и сегодня празднуют над праздничными иллюминациями демонстраций.

У каждого праздника свои особенности. Ныне Первомайский праздник отмечается в знаменательные, важные исторические дни. Состоявшийся 23 апреля 1965 года пленум Центрального Комитета Коммунистической партии решил сделать 25 февраля будущего года очередной XXVII съезд нашей партии. Подготовка к нему станет ярким примером и высококачественной работы — политической, экономической, организаторской, культурно-театральной. От трудового коллектива требуется достаточно активно задаться заданием последнего года и выступить в целом.

Труженники промышленных предприятий города справились с заданием первого квартала 1965 года по реализации продукции и производительности труда. Сверх плана три месяца Родина получила от горожан различных изделий на 3,545 тысячи рублей. Промышленники здесь достигли коллективом чистого выхлопа 3,5 миллиона рублей сверх плана, выполнили задание 3-го квартала СМУЗ 3 Вальдерского дозиростроительного комбината, трех станков, станков комбината, машинно-сборочного цеха, цеха сортирования рудником бур горючего КПСС, горючего цеха и горючего ИКПСИ они занесены на Доску почета, утверждена в газете «Демисское знамя».

Хорошо поработала на реализации продукции и производительности района. План три месяца закончен на 104 процента. Лучшим результатом добились коллективы стеклозавода им. В. Дзержинского, им. Калынина, дозиростроительного управления № 4, районного производственного управления бытового обслуживания.

Труженники села справились с квартальным заданием по продаже государству молока, мяса, яиц. Сейчас они вступают в борьбу за высокий урожай следующего года пшеницы.

Своеобразие придает праздничным колдованам и другие великие события. В эти дни мы отмечаем 40-летие Великой Победы над немецкими фашистами, Победу, завоеванную 40 лет назад, — это не только история, но и современность.

В преддверии светлого праздника — Победы особенно остро ощущается, что нет ничего дороже мира. Сохранить его, предотвратить ядерную катастрофу — это важнейшая проблема нашего времени. Однако за мир надо бороться. Сегодня такие смелые попытки возникают только у ударных, героических групп людей повсюду экономические и оборонные министерства Советов. Вот почему все обитатели нашей горно отличились на ярмарку трудящихся городов-героев по ударному проведению 4 мая Всесоюзной коммунистической съездинки.

В день Первомая страна социализма есть и еще раз провозглашает свою верность, идеальную освобожденную трудя и индустриальной демократии. А трудящиеся капиталистических стран отмечают этот праздник как день борьбы за ликвидацию безработицы, ограничения власти монополий, против войны во всем мире. За усиление американского национального-освободительного движения выступают в этот день народы стран Азии, Африки и Латинской Америки, Густы и народы нашего континента. Пролетарии всех стран, соединитесь!

С праздником, дорогие товарищи! Всей нам доброго здоровья, семейного благополучия, личного счастья, творческого труда на благо Отчизны!

Поздравляем с наградой

Радостная весть пришла на вчера, говорится: «Выражаем нашему Первому в коллективе уверенность, что коллектив завода еще шире развернет социалистическое соревнование за повышение эффективности производств и новыми достижениями завоевывает 27 тысяч КПСС». Подписали переодически Кресные научные Министерства и ЦК профсоюзной и председателя ЦК УО. В телеграмме, посланной профессору Ляшину.



ПРАЗДНИК МИРА
И ТРУДА!

Орган Гуа-Хуаганского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов



Газета основана 3 октября 1950 года № 70 (10484) СРЕДА, 1 МАЯ 1965 ГОДА Цена 5 коп.

ПОД МАЙСКИМИ ЗНАМЕНАМИ ЕСТЬ ПАТИЛЕТИЙ

Облава влыват, как будто бедеди, Что было может душе! Только вот тревожит и сейчас, Что повисли огромные тумны, И работы делится на нас. Нам посылный страх теверь, Видь недаром в сорок шитом на Победу. От наших майских дней Отставай майским знамям, От наших вранеской тумы. Дель Победы! — на знаменах наших Мысли наши — а будущий каратель,д. Пусть же мы, а будущий каратель, Идет по светлым нашим, Гуа работ наш слышится на парад.

Мир в Труд... А. ВАСИЛЬЕВ.

ОРДЕНА И МЕДАЛИ — ВЕТЕРАНАМ

В минувший понедельник у нас заместителю председателя областного Б. и Победу, в которой в своем выступлении которых приняли участие все члены Всесоюзной Отчетственной комиссии, представителя трудовых коллективов, партийных и советских органов. Собрание посвящалось вручению большой группы отличившихся участников гражданской войны и Отечественной войны и И. Степелин, которые были фронтальной удостоены за храбрость, стойкость и мужество, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, и в ознаменованно 40-летие Великой Победы. Им вручили также юбилейные медали «Соревлет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» Собрание открыл выступлением своим первым секретарем горкома КПСС В. П. Толсто.

У нас заместителю председателя областного Б. и Победу, в которой в своем выступлении которых приняли участие все члены Всесоюзной Отчетственной комиссии, представителя трудовых коллективов, партийных и советских органов. Собрание посвящалось вручению большой группы отличившихся участников гражданской войны и Отечественной войны и И. Степелин, которые были фронтальной удостоены за храбрость, стойкость и мужество, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, и в ознаменованно 40-летие Великой Победы. Им вручили также юбилейные медали «Соревлет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» Собрание открыл выступлением своим первым секретарем горкома КПСС В. П. Толсто.

Награжденными были заместителем второй секретаря районного комитета КПСС А. А. Черепин. От имени ветераны войны выступили В. Т. Дубинин, И. А. Суванкин, В. Т. Баринев, Р. Д. Орфинский. Все они получили по омертвлению подвига советского народа, его стремлению к свободе и независимости своей Родины, о завоевывающей и отстаивающей ее независимость, истинный патриотический подвиг в борьбе над врагом. Ветераны выразили искреннюю благодарность Коммунистической партии и Советскому правительству за внимание к ветеранам.

Участники собрания приняли решение в борьбе за честь, свободу и независимость нашей Родины и в поддержку и памятник В. И. Ленину на площади Свободы.

ГОРИЗОНТЫ НЕЧЕРНОЗЕМЬЯ

В СЕЛЕ КРАСИВО И ЛЮДЯМ ВЕСЕЛО

За последние 10—15 лет облик деревня Ташинье превратился в благоустроенный населенный пункт. Широкая сеть асфальтовых дорог, вырубленные тротуары, достояние большинства на всех объектах Ташинье. В кварталах колхозников соединены водопровод, канализация, радиосвязь. Почти во всех домах имеются телевизоры, а в некоторых и легковые автомашины.

Во всех населенных пунктах колхоза «Искра Советов» имеются магазины, дома быта и дома культуры. Населенные пункты сестры связаны дорогами с твердым покрытием. Принадлежно, работы по улучшению условий жизни сельских трудящихся и благоустройству населенных пунктов, стремятся строить мысле для колхозников со всеми необходимыми удобствами. В колхозных кварталах имеется отделение центральной котельной, ванная, другие бытовые условия.

Наряду с этим улучшились и условия труда колхозников. Вместо старых амбарами-складов помещений в ташинской и ташинской бригадах сооружены современные, типовые. Действуют транспортеры самоходного типа, на всех механизированных фермах используются дождевые установкой на двухколесных тракторах. Имеются бытовые помещения для обслуживающего персонала. Механизированные бригады, работающие с дождевыми станциями и животными, находясь на откорме, переводят на двухмоторную работу. Они имеют больше свободного времени для личного хозяйства, воспитания детей. Уже несколько лет действует в колхозе дошкольное детское учреждение на 80 мест. Планируется реконструировать под детсад в деревне Кутуроево помещения для занятия севона на 60 мест, а для дошкольного — на 30 мест.

На центральном участке в прошлом году сава в количестве 100 тонн, средняя норма на 200 мест со спортулом. В целях реализации массовой работы сава планируется приступить к данной работе для классных поминки в детском саду, для воспитанников детского сада.

Для улучшения быта сельских жителей ведется строительство объектов бытового обслуживания. В этом здании от-

дур размещены дом быта, гостиная, кафе. На очереди строительство объектов культурно-бытового назначения. Это будет жилой городок хозяйственного назначения, отапливаемый газом по обеспечению сплавной природным газом производственных, культурно-бытовых и бытовых помещений. Наиболее сложные механические мастерские, теплотехнический завод, автопарк, станция автотранспорта.

В колхозном производственном здании много помещений, создано для них создается все условия для культурно-массового обслуживания. В будущем планируется строительство сельского стадиона. Немало молодых работников завода участвует в спортивных соревнованиях, защищая честь своего хозяйства. Спорт дисциплинирует, мобилирует волею духа животноводов и земледельцев на успешный производственный труд.

Недавно и нашему хозяйству присообщилась культурная комиссия бригады. Но и в последнее время немало сделано по благоустройству хозяйственного строительства. Кинотеатром переоборудован бывший склад, построены станция теплицы, реконструированы теплицы и коровник, дождевая установка, котельная. Начал строительство теплицы.

Молодежь возмужала деревни. Проведен косметический ремонт домов колхозников. Сооружены в Кутуроево двухквартирный дом. Подготовлена документация на централизованное водоснабжение культурного населения. На очереди благоустройство территории производственной зоны, озеленение территории по деревням Филатово и Шабаново.

Все, что сделано, — это часть нашей работы. Проблемой становится строительство массовых объектов местного хозяйства, развитие кооперативов, развитие кооперативов, развитие кооперативов, развитие кооперативов.

Исполком Советской Администрации колхоза и в дальнейшем будут уделять основное внимание развитию условий жизни и труда работников, благоустройству населенных пунктов и сестры бригады. В. БОБОВИЧ, ЦК КПСС.

Г. ГЕРАСИМОВ, председатель колхоза «Искра Советов».

КОЛЛЕКТИВ ЗАВОДА ИМ. ВОЛОДСКОГО К 115-ЛЕТИЮ С ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА

ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ

Волгодонского и 115-летие со дня рождения В. И. Ленина брали на себя социалистические обязательства: достигнуть выполнения пятилетнего плана, довести производство продукции в 1,5 раза по сравнению с 1965 годом, перевыполнить программу и реализовать дополнительные задания в 20 тысяч рублей. Метрике работы обильнее, и 22 апреля выполнить данные пятилетнего плана.

Уже в начале апреля о достижении завершили пятилетку заводчане 115 человек в передовых производствах, цехах, отделах. Стелла Степан Филиппович уже в счет ноября 1967 года. В целом коллектив предприятия на свой личный счет завоевал 153 тысячи рублей, полученных от сверхплана.

По планете

Первой
Шагает на плавание.
Почти же
Везде слышны.
Он несет всем людям
Эстафету
Мира, дружбы,
Счастья и веселья.
Этот праздник
Искра гость желанный.
Первой
Послужит людям жадно,
Рапорту
Выполненного плана,
Проведя веселый
Вольный труд.
Всесю
Знамена поднимая,
Держим все в руках,
И надлежит всем
Славиться
Пусть игом
На всех материках.

И. О.РЛОВ.

СИЛА ЗЕМЛИ

Намозовское, Урал.
Земледелец.
Деревья бьются — свист,
Прислугой великая нежность
и удивительный — родимый край.
Даль времена и земли перел
Труда жизни в светлом дне,
Славим мученика,
Который вздыблил горы
на спокойствием мысли
равной.
В садах труда, в 43-м
летии древней бесстрашной
земли
летимых просторов —
созданы
де работы в славном
В. БОБОВИЧ.

ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ

новой реализации продукции. Все технико-экономические показатели первого квартала выполнены успешно. Рост производительности труда составил 1,6 процента против плана. Своевременность продукции при обязательствах 0,5 процента против задания на 0,7. Достигнута прибыль 25,3 тысячи рублей. Значительно увеличилась сортировка, снижены затраты на работу производной продукции.

Широкому развитию социалистического соревнования способствовала прогрессивная форма организации труда — бригадный метод с оплатой по индивидуальному результату труда с при-

ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ

менением коэффициента трудового участия. Проведено улучшение бригады, что позволило получить большее количество работы в колхозничью форму труда. Сейчас на заводе трудится 69 бригад, в которых работает 659 человек, или 67,2 процента от общего количества работающих на производстве. По КТУ трудится 32 бригады.

На заводе им. Володского, как и на всех предприятиях страны, идет соревнование под девизом «40 летей Победы — 40 летей славы». Итого этого соревнования подводится регулярно.

Л. ЮРЬЕВА.



Валентин Владимирович Зайцев

За это узнаю Валентину Владимировича товарища по работе. Она — депутат городского Совета народных депутатов. На снимке: В. В. Шапалева, Фото А. Зубина.

Валентина Владимировна Зайцева трудится заводчанкой в цехе № 6 по пошиву элитного женского платья. Ее отличают такие черты характера, как принципиальность, трудолюбие, честность.

Не стареет душой ветераны

РАССКАЖУ СВОЕМ ДРУГУ

с мом другом Николаем Владимировичем Денисовым Разговорились о деле. Он со слезом, как говорится, в тарелку не берет всегда. Улыбается.

— Сколько же лет ты работаешь в этой доброй профессии? Он ответил, что в этом году уже 35 лет, а затем рассказал и свою биографию. — До службы в Советской Армии учился в Ульяновском ремесленном училище, занял второе место. Тогда, как и Великая Отечественная война.

В 1943 году всеобщим призывом в армию. Был командиром пулеметного отделения роты. После демобилизации в звании старшего лейтенанта. Когда я служил, то мои родители переехали из Мелекса в Тус-Хуртский Сельсовет, конечно, приехали и я. Поступил затем товарищ на арматурный завод «Искра Советов».

Он рассказал далее, каким тогда было это предприятие, таким стал завод, который превратился в транснациональный. Если сказать, один станок ломается, значит, останавливается весь ряд станков в работе производственной линии. — Выли из тебя умения? — А как же и не было! Их много, всех уже не припомню. Одно из — завода, другим и сейчас работаю.

довой Славы III степени А. А. Крайнов, И. А. Баранов — все специалисты высшего ранга, мастера производственного искусства. Профессия товарищам-наследникам в наше время сложная, требует много практических и теоретических знаний. Поэтому сейчас необходимо готовить и этому новому занятию молодежи. И. В. Денисов много лет подражал председателю комитета профсоюза цеха, являлся членом товарищеского суда и народного контроля. Предпочтительно награждался грамотами и ценными подарками, имеет памятную медаль к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Он также награжден знаменем «Ударник И пятилетия», «Победитель соревнования коммунистического труда». Его фотографии висят на цеховой доске почета.

Инициативный Николай Владимирович может не только хорошо работать, но и хорошо веселиться. Он нещадно поет, на которой играет. Много знает русских и советских песен, неслыханно был «лучшим по профессии». Являлся настоятелем, охотником подстригать знамя ударника коммунистического труда. Его фотографии висят на цеховой доске почета.

И. В. Денисов, Ф. В. Филатов, На снимке: И. В. Денисов.

